

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40.
egy évre . . . 16 — pengő.
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 168. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. július 27. szerda

Magyarország és a lausannei egyezmény

A lausannei konferencia tudvalévően törölte a német reparációkat, illetve az érdekelt hatalmak hozzájárultak ahhoz, hogy Németország három milliárd márkányi átalányösszeggel egyszer és mindenkorra megváltsa reparációs kötelezettségeit. A szövetséges államok egymásközötti háborus tartozásainak, valamint a keleteurópai államok reparációs kötelezettségeinek rendezése függőben maradt és további tanácskozások tárgyává tétetett. Függőben maradt továbbá az Amerikával szemben fennálló háborus adósságok kérdésének megoldása is.

De a német reparációs kötelezettségek törlésével kapcsolatban két nevezetes megállapodás jött létre Lausanneban. Az egyik az, hogy az érdekelt hatalmak megegyeztek egymással abban, hogy külön-külön és egymás nélkül nem tesznek lépést amerikai tartozásaik rendezésére nézve és a német reparációk törlésére vonatkozó megállapodást nem ratifikálják addig, míg az Amerikával szemben fennálló háborus adósságok rendezése meg nem történik. Ha ezekre nézve az amerikai kormány nem sikerül megfelelő egyezséget létrehozni, akkor a német reparációs kötelezettségek, illetve a Young-egyezmény továbbra is érvényben marad. Ennyiben a német reparációk eltörlésére vonatkozó lausannei határozat véglegesnek még nem tekinthető. Ez röviden vázolva, annak a gentleman-agreement-nek tartalma, amely a német reparációkban érdekelt hatalmak között létrejött Lausanneban.

A másik megállapodás jelentőségében tulmegy a jóvátételek és háborus tartozások vonalain, amennyiben egész Euró-

pára és minden fontos európai problémára kiható bizalmi paktumot foglal magában. Nevezetesen Anglia és Franciaország megegyezett egymással oly irányban, hogy minden, egész Európát

egyetemesen érdeklő ügyben — tehát a békés fejlődés biztosítására és a gazdasági válság orvoslására irányuló törekvésekben — karöltve, egymással való barátságos tanácskozás és kölcsönös egyetértés alapján fognak eljárni. A cél e részben a politikai ellentétek lehető letompítására, a hatalmi féltékenységek kiküszöbölésére, valójában a nemzetközi izgalom megszüntetésére irányul. Mert a gazdasági válság egyik kuforrása a bizalom hiányában, a mélyenjáró bizalmi válságban és az ebből eredő nemzetközi bizonytalanságban rejlik. A bizalmatlanság okozta bizalom megszüntetése tehát jelentékeny mértékben megkönnyítené a gazdasági válság megoldását és a kereskedelmi forgalom bénultságának feloldását.

Az említett két főhatárolom Anglia és Franciaország felszólította a többi európai államot is a bizalmi megállapodáshoz való hozzájárulásra. Ezt a bizalmi megállapodást konzultatív paktumnak is nevezik — azért mert arról van szó, hogy minden európai ügyben meghallgatnák és számbavétnék valamennyi európai állam álláspontját és ezeken a barátságos tanácskozásokon keresnek az ellentétes érdekek békés kiegyenlítését és ezekből a tanácskozásokból alakulna ki a kívánatos megoldások lehetősége.

Ebbe a bizalmi megállapodásba kapcsolódik bele Magyarország érdeke. Anglia és Franciaország Magyarországot is meghívták, hogy csatlakozzék a paktumhoz és a magyar kormány sietett bejelenteni hozzájárulását. Magyarország érdeke nemcsak a reparációk kérdésében fűződik az euró-

Bécsben folynak a magyar-osztrák tárgyalások

A magyar kereskedelmi delegáció tagjai f. hó 26-án reggel Bécsbe utaztak a

magyar osztrák kereskedelmi tárgyalások folytatására.

Olaszország kilépett az Interparlamentáris Unióból

Genfből jelentik, hogy Olaszország hétfőn kilépett az Interparlamentáris Unióból. Az Unió évi konferenciájának elnöke ma levelet kapott, amelyben az olasz csoport közli, hogy a pénteken az olasz és a francia küldöttek

között lejátszódott incidens ügye még mindig nem nyert elintézést s ezért az olasz csoport kiválik az Interparlamentáris Unió kebeléből. Az olasz delegáció elhatározása Genfben nagy feltűnést keltett.

Elfogták a Langer-trafik házi szarkáját

Érdekes lopási ügyben indított nyomozást a rendőrség Langer Lajos trafikos feljelentésére. Az ügy főszereplője egy fiatalember, aki 1931 június óta volt alkalmazásban Langeréknél az üzletben, mint kiszolgáló. A rendes hónapvégi leszámolásoknál Langer megdöbbenve vette észre, hogy kisebb-nagyobb hiányok mutatkoztak a készletnél. Nem tudta mire magyarázni a dolgot, gyanus körülményt sem vett észre. Azonbanszombaton, 23-án a déli záraskor rajtakapta a kiszolgáló fiút, amint éppen egy csomag gyufát akart a kabátja alá rejteni. A fiu meglepődött, majd a faggatásra előhuzott a zsebéből egy csomag fi-

nom török dohányt is. A nála talált dolgok értéke 25 pengő volt összesen.

Langer azután a fiuval együtt rögtön a rendőrségre sietett és megtette följelentését. A megtévedt fiu azután töredelmesen bevallott mindent, felsorolta a lopások számát és megnevezte azokat, akiknek a lopott dohányt, cigarettát és gyufát eladta. A rendőrség őrizetbe vette, tegnap, kedden pedig átadta Szegedre a fiatalkoruak bíróságához, ahol ítélezni fognak felette. A rendőrség most azokat hallgatja ki, akiknek a lopott dolgokból eladott valamit. Az orgazdák ellen természetesen megindul az eljárás.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

pai hatalmak nemzetközi állásfoglalásához, mert hiszen ebben a tekintetben a keleteurópai államok reparációs ügyeinek rendezése még hátra van. De nagy érdekünk fűződik az európai államok sorsában a gazdasági válság enyhítéséhez, a közép-európai államok gazdasági és pénzügyi felsegitéséhez és különösen mezőgazdasági terményeinknek a külföldi piacokon megfelelő áron való értékesítési lehetőségéhez. Végezetül ezeken a tanácskozásokon fel lehet vetni a trianoni szerződés revíziójának kérdését is, amire a magyar nemzet legéletbevágóbb érdeke fűződik. Mert Magyarország bajainak és zavarainak legfőbb forrása az a szerencsétlen békeszerződés, amelynek igazságtalan voltát ma már világszerte vezető szellemek nyíltan elismerik és megváltoztatásának szükségét mind sürgősebben hangoztatják. Ma már az európai döntő hatalmak is beláthatják, hogy a trianoni szerződés revíziója nélkül sem Magyarország gazdasági bajait gyökeresen orvosolni, sem pedig a bizalmatlanságot teljesen kiküszöbölni és az európai békét a Duna-medencéjében biztosítani nem lehet.

Ezek a nagyjelentőségű problémák merülnek fel a lausannei megállapodásokkal kapcsolatosan és a magyar kormány legfőbb gondját fordítja arra, hogy a közeli konferenciákon és a bizalmi tanácskozások során hathatósan és sikeresen képviselje az országéletbevágó érdekeit.

Hatezer pengő értékű könyvet lopott egy iskolaszolga

A szegedi fiutanoncis kola egyik tanára feljelentést tett a rendőrségen Bodzsár István iskolaszolga ellen, aki nemcsak az ő magánkönyvtárát, hanem az iskola könyvtárát is megdézsmálta és értékes könyveket lopott el. A nyomozás megállapította, hogy Boldizsár közel hatezer pengő értékű könyvet lopott el és ismeretlen helyre szökött. A rendőrség rádióközlést adott ki, mert az a gyanu, hogy Csehszlovákiába menekült.

Németországban felfüggesztették a kivételes állapotokat

Kedden délben jelent meg Hindenburg elnöknek az a kétszakaszos rendelete, amellyel a Ber-

lin és Brandenburg területére kivételes állapotokat életbeléptető rendelet hatályát felfüggesztette.

Borzalmas szerencsétlenség a cséplőgépnél

Kisteleken most az aratómunkások bércséplést folytattak. Tóth Gergely a gép dobján állott és etette a cséplőgépet. Munkaközben időnként jót húzott a pálinkás üvegből. Mikor már alig állt a lá-

bán, ittas fejjel megtanorodott, elvesztette egyensúlyát és a gép dobjába zuhant. A kerekek pillanat alatt darabokra tépték. Még élt, amikor kiemelték a cséplőgépből, de pillanatok múlva elvérzett.

Olasz balillák és avantgardisták Budapesten

Az olasz balillák és avantgardisták kedden délután negyed hatkor Balatonlelléről Budapestre érkez-

tek, ahol ünnepiesen fogadták őket. Az olasz fiukat a Ludovikában szállásolták el.

Gyermekrabló cigányokat fogtak el Bácskapolánkon

Vasárnap reggel három kocsiból álló cigánykaraván vonult Bácskapolánkon keresztül és az iloki révhez igyekeztek. A rév közelében játszott Gulder Antal palánkai építőmester hároméves kisfia. Az egyik cigány cukrot adott a gyermeknek és felcsalta a kocsira, ahol már egy másik kisfiú is volt. Mindkét gyermeket a kocsiderékjában helyezte el és pokrócok alá rejtette őket. Amikor a Dunán átkeltek, egy iloki asszonynak feltűnt a kocsiban lévő két

fehér kisfiú és szólt a csendőrnek. A cigányok a csendőr faggatására tagadtak mindent és csak akkor vallották be a gyermekrablást, amikor egy véletlenül arra haladó palánkai asszony felismerte a kis Gulder fiút. A másik kisfiúnak kilétét nem tudták megmondani. A cigányokat letartóztatták és átadták a bíróságnak. A hatóságok most nyomoznak az ismeretlen — szintén két-hároméves — kisfiú szülei után.

Még az ideinél is nagyobb áradást várnak a Tiszán

A Tisza idei, tavaszi áradása mint emlékezetes, elérte az 1919. évi áradás mérvét. A Tisza számtalan helyen áttörte a gátat és borzalmas pusztítást vitt végbe. Csongrádon is sok izgalmat okozott az áradás, bár a felemelt töltések szilárdan állták a hullámok ostromát. Szeged azonban a legnagyobb bizonytalanságban élt, mert minden pillanatban lehetett várni az árvi- zet. Ha nem falazzák be a stefániai töltés könyöklő

falának nyílásait, a Tisza vize több helyen betódult volna a városba.

Szakértők szerint a felfejt vizrajzi adatok-

ból teljes joggal lehet arra következtetni, hogy az elkövetkező években még az eddiginél is magasabb vizállás várható, éppen ezért mulhatatlanul szükséges a tiszai védtöltések emelése, különösen ott, ahol szinte centimétereken mult, hogy a víz nem lépte át a töltést. Ez volt pl. a helyzet Szegeden.

A Alföldi Bizottság szegedi és szolnoki vándorgyűlésén is foglalkoztak már ezzel a problémával és maga a földművelésügyi miniszter megbízottja állapította meg a tiszai védtöltések megerősítésének szükségességét. Ezt a szükségességet még inkább fokozzák a Tisza felső szakaszain tervezett szabályozási munkálatok, amelyekkel csökkenteni kívánják a Tisza árterületét, hogy néhány száz ezer hold földön lehetőséget teremtsenek a rendszeres művelés számára.

A szakértők ezekre a szempontokra való hivatkozással kívánatosnak tartják, hogy az illetékes kormányhatóság idejkorán végezze el a szükséges vizsgálatokat, állapítsa meg hol kell a tiszai töltéseket megerősíteni, hogy azután, mielőtt még komoly bajok keletkezhetnének a Tiszával, megerősítsék a töltéseket.

A Kék Rolls-Royce.

A Világvárosi Regények új száma meglepetés mindazok számára, akik irodalmi formában megírt érdekfeszítő és izgalmas regényeket szeretnek. Faragó Sándor írta a Kék Rolls-Royce című regényt, amely egy dohos irodaszobából a ragyogó, fényűző Riviérára viszi az olvasót, sok kalandon, meglepetésen keresztül Csupa szín, érdekesség és humor az új Faragó-regény, amely méltán sorakozik az írónak a Világvárosi Regényekben eddig megjelent regényei mellé. A Kék Rolls-Royce gyönyörű kiállításban jelent meg és ára csak tíz fillér.

Jóminőségű cséplőszén,
mész, cement, kőpor, retorta faszén,
BÜKKHASÁB TŰZIFA
— elfűrészelt és aprított, — állandóan kapható

NYÍKI JÓZSEF
üzletében, Zsinór utca 30. szám. Telefon 24.

NAPIREND

Julius 27 szerda. Róm. kath. Pantaleon vt. Ref. Olga.

Nap kel 4 ó. 31 p., nyugszik 19 ó. 41 perckor.

Éjszakai gyógszertári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

BÖSKE

Nem szorul bizonyításra, hogy állandó szorongásban élhet az, aki álmában beszélni szokott. Az ilyen ember, — különösen, ha neha rossz fát is tesz a tűzre, — már-már el sem mer aludni és szorongva, felve ebred, nem árulta-e el legfeltettebb titkait.

Jó ismerősünk nemrég nősült. Előzőleg fővárosi idegspecialistával kezeltette magát s csak, az orvos szerint eredményes kezelés után szánta rá magát a nősülésre.

Néhány nappal ezelőtt, reggel a fiatalasszony férje mellett szegedi a kérdést:

— *Mondd csak fiam, ki az a Böske, akiről az éjszaka annyitemlegettel álmodtam?*

— *A... a... a Böske?*
— *dadogta a férj, aki kétségbeesetten eszmélt tudatára annak, hogy betegsége alighanem kiujult. A töredelmes és a házassági egyensúlyt veszélyel fenyegető vallomás elhangzása előtt azonban mentő ötlet villant át a sarokbaszorított férj ajkán:*

— *Nem tudod kicsi fiam? — folytatta, most már nyugodtabb hangon — a Böske a kedvenc lovam; tudod, amelyiken a legutóbbi versenyen nyertem. A legközelebb megint indulni fog s akkor is megjárom.*

Az asszonyka — tudva azt, hogy férje sűrűn játszik a lóversenyen, — belenyugodott a magyarázatba.

Tegnap aztán bekövetkezett az összeomlás. A férj, hivatalából hazatérve, megdöbbenve látja, hogy a ház fenekestől felfordult, az asszony sirva csomagol:

— *Mi történt fiacskám? Hova készülsz? — kérdezte a férj.*

— *Az anyámhoz!*

— *De miért?*
— *A kedvenc „lovad” miatt! — zokogta az asszony. — Az aljas négyoldalas levelet irt neked...*



A newyorki bérpalota első emeletén tűz ütött ki, a tűzoltóság fűlsiketítő szirénabugással hamarosan megérkezik, a kíváncsiak tömege is — úgy látszik ez a földkerekségen mindenütt így van — nemsokára összeverődik és élvezi az idegizgalmat, amely egy tűzzel együtt jár... A bérpalota felső emeletein is nagy az ijedelem, hiszen ha a tűz elharapózik, könnyen életveszedelemben forognak, mindenki menekül, a lépcsőházakban rémült arcú emberek szaladgálnak hiányos ruhában, az egyiknek a kezében egy gyermek, a másik a kedvelt papagáját iparkodik menteni, némely asszony a diványpárnáját szorongatja. Schiller mérnök ur is az ötéves fiacskáját mentette először, a felesége pedig, ahogy az ablakon keresztül meglátta a nagy tömeget, kétségbeesetten állapította meg — óh, de sokszor elröppenik ez a drága női ajkáról — hogy „így nem kerülhetek az emberek szeme elé”, hamar odarohant a szekrényhez kikereste a körülményeknek, a hangulatnak és a sápadt arcszínének legjobban megfelelő toalettet, aztán ruzst kent az ajkára, egy kis pudert szórt magára, cipőt váltott, végigszaladt a fésűvel a haján s egy utolsó meglegedett ellenőrző pillantást vetve a tükörbe, megindult lefelé a lépcsőn. Itt azonban megrémülve tapasztalta, hogy a lángnyelvek, a nagy füst elvágta az útját. Gyorsan mentőötlete támadt, a konyhában előkereste a ruhaszáritó kötelet, az ablakfához kötötte és a közönség nagy ovációja közepette, mint a nap hőse, leereszkedett a háromemeletnyi magasságból. A tömeg a vállaira kapta, ünnepelte a „hőslelkű”, de azért sikkes asszonyt, aki véletlenül egy negyedórára egészen megfélekedezett a kisfiáról, meg a férjéről... Hiuság, hát tényleg asszony a neved?...

Felakasztotta magát

Kedden hajnalban 5 órakor Lantos Pál, gróf Széchenyi István u. 39. sz. házának padlásán felakasztotta magát, mire hozzátartozói észrevették, már halott volt.

Lantos a felesége elbeszélése szerint még szombaton hazajött a kubikmunkából, azonban nem a házukhoz, hanem a Gátér melletti földjükre ment ki. Vasarnap azután hazament és a feleségének mondta, hogy nem bírja sokáig az életet, nemsokára el is ment hazulról és azóta a felesége nem látta Hétfőn korán reggel elment Lantosné dolgozni

és csak kedden jött haza a piacra. Otthon már várta egy helyben feladott levél. A levelet férje írta és azt írta, hogy megunta az életét, nem tud tovább élni és öngyilkos lesz.

Az asszony ekkor már komolyan gondolkozni kezdett férje eltűnésén, keresni kezdte, mert úgy gondolta, hogy míg ő a földjükön dolgozott, addig az haza is mehetett. Feltevése alapos volt, mert férjét a padláson felakasztva találta meg. Az esetet jelentette a rendőrségen. Az orvosrendőri hullaszemlélet tegnap tartották meg.

— **Szabadságok a megyeházán,** Farkas Béla dr. főispán, aki két héttel ezelőtt kezdte meg nyári szabadságát néhány napon belül visszaérkezik Szentesre. Csergő Károly dr. alispán augusztus elsején kezd meg a szabadságát, míg Dobay Andor főjegyző és Dósa Endre II. főjegyző most vannak szabadságon.

— **Elfogta a rendőrség a hegedűcsalót.** Megirtuk a Csongrádi Hiradóban, hogy a rendőrségre több följelentés érkezett Losó Zsigmond cigányzenész ellen csalás miatt. A rendőrség a feljelentése alapján megindította a nyomozást, hogy hány embertől és milyen módon csalta ki Losó a hegedűket. Azonban Losó meg-

Időjárás

A Meteorológiai Intézet jelenti július 26-án délelőtt 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 27 fok C, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Meleg idő, nyugaton növekvő felhőzet és esőhajlam.

sejtve a bajt, állandóan bujkált, míg aztán tegnap, kedden elfogták és őrizetbe vették.

— **Műsoros-est.** Aug 7-én este 8 órai kezdettel Kompó Béla és cigányzenekara hangversennyel egybekötött műsoros estét rendez a Magyar Király nagytermében. Az egyes műsor-számokat Bozó Mihály rendez.

— **Verekedés a Magyar Király vendéglőben** cím alatt megjelent híradásunkra vonatkozóan Rafael Sándornak, a népszerű Sándor cimbalmosnak felkérésére készséggel állapítjuk meg, hogy a verekedésben nem ő, hanem egy másik Sándor nevű cigányzenész vett részt s így híradásunk sem vonatkozott őreá.

— **Budapest és Komárom között augusztus közepén megindul a viamos vonat.** A budapest—bécsi vasutvonal első részének villamosítása befejeződött. Komáromig elkészült a vezeték, az állomások berendezése és már leszállították a villamos mozdonyokat is, amelyek a Kandó-féle rendszer alapján épültek. Egyelőre két gyorsmozdonyt és két tehermozdonyt kapott a Máv. amely ezekkel augusztus közepén kezdi meg a villamosvontatu vonatok forgalmát.

— **Az Ojság új száma** a német diktaturáról hoz rengeteg mulatságos viccet és rajzot. A Bölcs Rabi e héten igazán előmében van. Nagy Imre izgalmas regénye amelyben mindenki benne van, közérdeklődést kelt. A hét legkitűnőbb viccei, színházi pletykák, tréfás hírek és közkrachdaság teszik még az új számot igen mulatságossá. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Ó-utca 12.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés. 12 déli harangszó, 12.25 Hírek. 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizállásjelentés.

Julius 27 szerda.

9.15 A m. kir. államrendőrség zenekarának hangversenye. 12.05 Hangverseny. 4 Thury Mária meséi. 4.45 (Bp. II.) Gramofon. 5.45 „El Azizia. Kirándulásom az olasz Tripolisból.“ Halász Gyula előadása. 6.15 Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye. 7.45 Vigjáték-előadás a Studióból. „Első szerelem.“ Vigjáték 3 felvonásban. 9.30 Pontos időjelzés, hírek. 9.45 Scwalb Miklós zongora-hangversenye. 10.20 Időjárásjelentés, majd Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 26-án az irányzat: lanyha.

A készárupiacon az árak 77 kg-os tvidéki új buza 13.10—13.50, 78 kg-os 13.25—13.60, 79 kg-os 13.40—13.70, 80 kg-os 13.50—13.85, új rozs 8.80—9.00, új takarmány árpa 12.00—12.25, ó zab 14.50—14.75, tengeri 18.20—18.30.

Különl. 80 buza 13.50—13.75

A ferencvárosi sertés-vásárra felhajtás 900 db, irányzat: változatlan.

I. rendű uradalmi 1.15—1.17, szedett közép 1.04—1.10, zsír nagyban 1.54, sózott szalonna 1.40.

Borjuvásárra felhajtás 614 db, irányzat élénk. I. r. borju 56—64, II. r. 48—55 fillér, III. r. 44—47 f.

Árban legolcsóbb, minőségben legjobb, kivételben legszebb

nyomatványok László és Szekeres könyvnyomdájában készülnek

Csongrád legnagyobb és legmodernebb könyvnyomdája

Nyomatványrendelésnél kérjen árajánlatot

A csongrádi rendőrség megkapta az utasításokat a fegyverhasználatra vonatkozólag

A Budapesti Közlöny egyik legutóbbi száma közli teljes terjedelmében a belügyminiszter rendeletét, mely a rendőrség fegyverhasználatáról szól. Ez a rendelet tudvalévően a csendőrséghez hasonló joggal ruházta fel a rendőrséget. A nagyjóntosságú miniszteri rendeletre a rendőrlegénységet külön fogják kioktatni a fegyverhasználat új szabályozásáról.

Az új rendelet a következőkben állapítja meg a fegyverhasználat eseteit:

Fegyverhasználatnak van helye a támadás elhárítása végett, vagy életet, testi épséget, személyes szabadságot veszélyeztető magatartás esetén. Támadás az, ha hivatalát jogszerűen teljesítő rendőrt akár egy, akár több személy bármilyen eszközzel vagy bármilyen módon megüti, megrugja, megsebesíti, vagy lefegyverzi, tehetetlen állapotba helyezi, vagy enélkül is testi erőszakkal helyének elhagyására kényszeríti, avagy ilyen

cselekményt megkísérel.

Használhatja fegyverét a rendőr az életet, testi épséget vagy a személyes szabadságot veszélyeztető fenyegetésben, vagy tettlegességben nyilvánuló ellenszegülés lefegyverzése fegyverhasználat nélkül nem látszik lehetségesnek, továbbá súlyos bűncselekmény elkövetésével gyanúsított olyan egyén kézrekerítése végett ha az másképpen meg nem valósítható

Használhatja fegyverét a rendőr olyan néptömeg szétesztelésére, melynek szétesztelése a közbiztonság érdekében szükséges. A fegyverhasználatra jogosult a m. kir. rendőrségnek fegyverviselőre jogosított minden tagja.

Az új törvény módot ad arra, hogy a rendőrség, amely eddig nem megfelelő módon volt felruházva a fegyverhasználat jogával, most már az eddiginél is fokozottabb mértékben teljesíthesse a társadalom vagyonának és szabadságának védelmét.

Legszebben fest, legjobban tisztít, tökéletesen vasal Kovács Imre kelmefestő, Szentés.

Elsőrendű gallérfényezés a legrövidebb idő alatt készül. Gallérfényezés 10 fillér.

Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. szám. (Draskovics ház)

Gyümölcs- és zöldségárak Budapestén és Kecskeméten

A budapesti idénypiacon a következő nagybani gyümölcs- és zöldségárak alakultak ki:

savanya alma	10-25 P
nyári édes alma	20-30 „
körte	20-60 „
vörösszilva	12-15 „
ringló	20-60 „
kajszinbarack	10-40 „
őszibarack	35-40 „
málna	60-75 „
ribizli	28-32 „
egres	15-18 „
görögdinnye	22-30 „
sárgadinnye Togó	19-22 „
vegyes dinnye	16-20 „
vöröshagyma	8-9 „
fejes káposzta	1:50-3:— „
kelkáposzta	4-8 „
rozsaburgonya	7-7.5 „
Ella burgonya	5-5.50 „

uborka salátának való 1:50-2 „

Cséplőszén, tűzifa, koks, tojásszén, kovácsszén, cement és GAZDASÁGI GÉPEK a legolcsóbb árban beszerezhetők

NAGYPÁL MIHÁLY

fakereskedőnél, Kossuth F. u. 11. Telefon: 31.

uborka eltenni való 2-4 „
zöldpaprika 20-28 „
főzőök 1-3 „
paradicsom 15-26 „
zöldbab 14-25 „
vajbab 16-22 „
zöldborsó 20-45 „
métermázsánként.

Tengeri (100 csó) 2-3 „
Felhozatal: 14 vaggon gyümölcs és 19 vaggon zöldségféle.

Kecskeméten a következő nagybani árak alakultak ki:

vajalma	15-25 P
tüköralma	20-30 „
asztragan-alma	20-25 „
vörösszilva	12-16 „
rózsabarack nagy	45-60 „
rózsabarack apró	15-30 „
kajszinbarack nagy	20-30 „
kajszinbarack közepes	8-15 „
paradicsom	15-25 „
zöldbab	8-12 „
paprika	15-20 „
kelkáposzta	3-10 „
sárgarépa	8 „
gyökér	15 „
mmázsánként nagyban.	
kalarabé csmónként	3-5 f
tök drbja	4-7 f

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Uri u. 13. szám alatt szép csillárok és butorok vannak eladók. 478

2 vagy 3 szobás uri lakást keresek augusztus 1-ére a városházától nem messze. Cim Csemegi utca 3. szám, Nagyváthy. 485

Eladó olesón és kedvező fizetési feltételek mellett 2 és fél hold, 1 hold és több házrész közeli patikaföld és kilences, értekezni lehet dr. Kalmár Zoltán ügyvéd irodájában Szivák-tér 3 sz. 486

Prima kerékpár eladó, cím a kiadóhivatalban.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.